

广州福彩复市次日迎来双色球首金

694万元大奖得主是一名花都司机

羊城晚报记者 汪海晏 通讯员 郭新庆
插图 采采

3月22日,位于花都区狮岭镇合诚市场A04号的440102030站传来捷报,该站彩民凭借一张8元机选票摘得双色球第2020014期一等奖1注,揽走奖金694万元,这也是广州福彩复市后迎来的双色球首金。

花都司机8元票摘694万元

据了解,694万元大奖得主是一名在花都区狮岭镇工作的司机黄师傅。开奖后的第二天一大早,他携家带口火速赶到广州市福彩中心兑奖处办理了兑奖手续。据介绍,他平时就有购彩的习惯,听说广州福彩复销销售后,便趁着周末开奖日前往440102030站机选了4组号码,总花费8元。他说:“我平时跑完车会顺路去投注站买上几注彩票,只是作为娱乐消遣,每次投注金额也不多,从未想过靠此发达。”

开奖当晚,黄师傅查询中奖号码后发现自己中了一等奖,便将喜讯第一时间告诉了妻子,谁知“老婆比我还开心,激动得失眠了一整晚”。黄师傅说,他多年前从北方来到广州工作,现在在狮岭镇当司机,每个月能有上万元的收入,足够一家人的日常生活开销,因此这笔奖金对全家人来说“算是锦上添花”。由于中头奖事发突然,黄师傅夫妻俩打算等拿到奖金后先把钱存入银行,等碰上好时机时再辞职去做生意。

全力确保彩民购彩安全

为扎实做好广州市福彩疫情防控和复工复产工作,广州福彩在有序恢复彩票销售工作的同时,同步开展了全市投注站监督巡查工作,督促站点落实细化销售场所疫情防控措施,全力确保彩民身体健康和生命安全。为协助投注站

做好防疫工作,广州福彩向全市约1600个福彩在售实体店发放了320万元疫情防控专项补贴和洗手液、消毒液等疫情防控物资。

此外,广州福彩还向全市在售实体店投注站下发了福利彩票投注站疫情防控工作指引和疫情防控期间福利彩票复工复产应急预案,要求全体投注站和社会网点严格按照广州市政府关于疫情防控有关要求及《中国福利彩票销售场所疫情防控指南》、《广东省福利彩票系统新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作指引》等要求,积极做好销售场所的疫情防控和卫生防护工作,为彩民营造一个安全清洁的购彩环境。



佛山福彩发放疫情专项补贴

3月25日,佛山福彩按照分区域、分游戏、分渠道和销售场所自愿原则有序恢复销售。为减轻福彩投注站的压力,提振销售队伍信心,佛山福彩计划为投注站提供三方面的补贴:一是店铺租金补贴,每个投注站1000~2000元;二是人工补贴,每个投注站1000~2000元;三是疫情防控物资补贴,每个投注站300元。

为保障全市福利彩票销售场所及人员的安全健康,佛山福彩多方渠道积极协调投注站防疫物资的配备。通过摸底排查,了解到全市投注站的防疫物资基本配备齐全,但是红外线体温仪缺口较大,通过市防疫指挥部防疫物资采购渠道采购,统一为全市投注站配齐了红外线体温仪,补充了投注站恢复销售准备工作的最后缺口,保障福彩销售场

(汪海晏 巫倩敏)

所的安全可靠。

此外,佛山福彩专门成立了宣传队伍,制作“如何对投注机进行清洗与维护”的操作视频,并通过微信、QQ、微博等媒体平台积极与销售人员进行沟通,做好延迟开市、暂停销售等相关通知的解读工作,及时了解销售人员心理层面的需求,稳定大家的情绪,同时,鼓励大家既要做好个人防护工作,又要做好随时迎接彩票市场开市的准备;并密切跟踪福彩相关的舆情动态及人员的健康情况,做好舆论引导和舆情管控工作,对在此次疫情防控工作中作出积极贡献的先进人员、先进事迹进行报道,传播福彩正能量,树立良好的福彩品牌形象,提升福彩队伍的凝聚力。

(汪海晏 巫倩敏)

开市大吉! 云浮两位彩民率先领奖

3月16日,云浮彩票刚刚复市,云浮福彩发行中心便迎来了复市后第一位前来兑奖的彩民陈先生。据了解,陈先生在过年前喜中双色球第2020009期二等奖,奖金7.9万元,在复市的第一时间就赶过来领奖。

陈先生购买彩票半年多,日常购买金额每次4~6元,他喜欢买双色球,有时机选,有时也会自选号,这次中奖的正是机选出来的靓号。据陈先生回忆,当日他本想搭公交车去办事,身上没有零钱,看到旁边有一间中国福利彩票投注站,想着就快过年了,去买注彩票吧。没想到,竟然中了双色球第2020009期二等奖,奖金有7.9万元。他开玩笑说,他的奖金也“居家隔离”了两个月,现在终于复市

了,第一时间就过来兑奖。

无独有偶,1998年出生的小徐也是云浮福彩复市后的第一位幸运儿。3月16日,他下楼倒垃圾时发现家对面的福彩投注站开门了,便想着“支持一下吧”,就去店里机选了5组号码。没想到喜中双色球第2020012期二等奖,奖金约12万元。

“3月17日开奖当晚,看着手上的号码和电视机前的中奖号一模一样,我都不太敢相信,以为自己在做梦呢!”欣喜之余,他立即在网上查阅相关的兑奖流程,第二天就搭车来云浮福彩中心兑奖了!对于这笔奖金,他表示暂时没有计划,希望用在有意义之处。

(汪海晏 杨富丽)

彩票开奖公告栏

“南粤风采”36选7 第2020031期

36选7 投注总金额:326530元			
中奖基本号码:18 13 14 23 01 10 特别号码:20			
中奖等级 中奖注数 总中奖金额(元) 单注奖金(元)			
一等奖	0	0	
二等奖	1	18627	18627
三等奖	0	0	
四等奖	54	27000	500
五等奖	93	9300	100
六等奖	3056	30560	10
累计奖金 1205470元滚入下期一等奖。			
好彩36 投注总金额:454742元			
类别 投注额(元) 中奖注数 单注奖金(元)			
好彩2	27664	611	22
好彩3	427078	997	214
本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。			

好彩1 第2020031期

中奖符号 20 羊 秋 北				
投注方式 投注额(元) 中奖注数 单注奖金(元)				
数字	308652	2573	46	
生肖	6520	147	15	
季节	604	71	5	
方位	462	75	5	
投注 总金额: 316238元				
本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。				

本期兑奖期限将另行公告。

3D 第2020036期

3D 第2020036期			
超级大乐透 第20015期			
前区号码 后区号码			
01	07	24	26 23 03 07
本期中奖情况			
奖级	中奖注数	单注奖金(元)	应派奖金合计(元)
一等奖	2	10000000	20000000
二等奖	42	280807	11793894
三等奖	125	10000	1250000
四等奖	432	3000	1296000
五等奖	9492	300	2847600
六等奖	15552	200	3110400
七等奖	20532	100	2053200
八等奖	458739	15	6881085
九等奖	4899379	5	24496895
合计			83750879

排列3 排列5 第20035期

排列3 排列5 第20035期				
超级大乐透 第20015期				
前区号码 后区号码				
01	07	24	26 23 03 07	
本期中奖情况				
奖级	中奖注数	单注奖金(元)	应派奖金合计(元)	
一等奖	2	10000000	20000000	
二等奖	42	280807	11793894	
三等奖	125	10000	1250000	
四等奖	432	3000	1296000	
五等奖	9492	300	2847600	
六等奖	15552	200	3110400	
七等奖	20532	100	2053200	
八等奖	458739	15	6881085	
九等奖	4899379	5	24496895	
合计			83750879	

全国销售量(超级大乐透)213742602元

1389102103.50元奖金滚入下期奖池。

本期兑奖截止日期将另行公告。

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。

广东省体育彩票中心 广东省福利彩票发行中心授权发布

奇数强势 连号热出

析福彩玩法走势

36选7:03、04、11、13、20、21、23。
双色球:04、05、15、16、24、25后区:
02、03、07。

福彩3D:01、02、06。(安颖)



惠州福彩疫情防控督导小组 深入站点开展督导工作

3月20日,经过一系列的前期准备,惠州市福彩投注站正式复市。为了进一步落实福彩销售网点疫情防控工作,惠州福彩成立疫情防控督导小组,分4个组,20日起分别奔赴全市8个县区对已恢复正常销售的福彩销售网点,全面开展疫情防控督导工作。

惠州市现有福彩销售网点648家,复市前,经各县区管理员现场勘察站点收集到的资料,符合条件且自愿在3月20日恢复彩票销售的投注站共614家,占全市投注站总数的95%,其余34家站点也将陆续有序复工。惠州福彩中心疫情防控督导小组分组分区走访已复工的福彩销售场所,开展实地督导。每到一家站点,工作人员都会叮嘱业主或销售人员要勤洗手,戴好口罩,注意站点日常消毒,正确引导彩民购彩,做好疫情期间的防控和销售工作,并鼓励业主保持积极心态、克服当前的困难。

在近几日的督导工作中,所到站点未出现彩民聚集现象,站点消毒工作完成得很好,很多站点防范意识非常强,在复市前就已多次到站点进行了卫生清洁和全面消毒工作,并对消防设施和机器设备等进行了检查,除做好自身防护外,疫情防控措施落实得非常到位。其中,惠州市直、城区和仲恺区条件允许的福彩站将销售台移到了店门口,尽可能避免人员在店内聚集;龙门县每个站点对所有站点的彩民都进行体温监测并做好彩民信息登记;惠阳、大亚湾、惠东和博罗的多数站点都在销售台前设置了安全隔离杆或在地面上贴安全间隔距离线,提醒彩民购彩时保持1米以上距离。各县区福彩销售网点结合实际采取多种防控措施,最大程度保障销售人员和购彩者的安全。

(汪海晏 李娜)

自由下 插图 采采

疫情慢慢缓解了,她的心也终于平静了些。她试图给那个人打电话,可是根本就打不通。看来,网络真的不可信,心情好些了,她就想做饭。她不记得多久没做饭了。她突然觉得男人坐在轮椅上做饭,挺辛苦的。虽然她尽心尽力做了,可是孩子却皱着眉头,说她做的饭不好吃。孩子说是说,嘴却没闲着,皱着眉头,把饭往下咽。

她没反驳,因为,她也觉得自己的饭不好吃。但是男人,不